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Jan 14 Feb 14 Mrz 14 Apr 14 Mai 14 Jun 14 Jul 14 Aug 14 Sep 14 Okt 14 Nov 14 Dez 14
sehr zufrieden/

zufrieden 52 51 46 54 50

weniger zufrieden/
gar nicht zufrieden 20 19 21 17 17

Nordrhein-westfälische Ministerpräsidentin Hannelore Kraft 
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Hannelore Kraft? 

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND 

http://wahlen.kas.de 

http://wahlen.kas.de/
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sehr zufrieden/

zufrieden 58 57 56 54 54 55 49 55 49 52 54 54
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Nordrhein-westfälische Ministerpräsidentin Hannelore Kraft 
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Hannelore Kraft? 

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND 

http://wahlen.kas.de 
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weniger zufrieden/
gar nicht zufrieden
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Nordrhein-westfälische Ministerpräsidentin Hannelore Kraft
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Hannelore Kraft?

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND
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